

[Bila su to] Najbolja vremena, najgora vremena — nađite one koji žele činiti dobro



Kip Friedricha Schillera i Johanna Wolfganga Goethea u Golden Gate parku, San Francisco, CA.

Friedrich Schiller je govorio o onima koji traže istinu kroz ljepotu. Shelley je govorio o onim revolucionarnim vremenima u povijesti kad prosječan čovjek postaje sposoban shvatiti duboke istine o čovjeku i prirodi.

Sad smo u takvom vremenu. Terorizam je u bijegu; Kinezi i Rusi izgrađuju velike projekte diljem svijeta, a stanovništvo na Zapadu pokazuje glasovanjem, jednim za drugim, da više neće podnositi ekonomsko propadanje, stalno ratovanje za „promjene režima“, niti prijetnju rata umirućeg carstva protiv Rusije i Kine.

No ipak, obrukano i odbačeno vodstvo stare paradigme, pretvarajući se da još nisu izgubili svoju moć, očajnički pokušavaju izazvati svjetski rat. Silina čiste hysterije je doista zapanjujuća. Kad bi čovjek vjerovao Obami, ili Angeli Merkel, ili britanskom vodstvu. Poraz nanesen al-Qaidi u Aleppu je genocidna katastrofa; američke izbore je Obaminom klonu Hillary Clinton ukrao Vladimir Putin; Putin sad kreće u krađu njemačkih izbora, a globalno zatopljenje će uništiti svijet ako ne zaustavimo čovječji napredak.

Ovo je smiješno, ali nije za ismijavati. Podsjetite se da je *EIR* izvijestio u lipnju da je glavni tajnik NATOa Jens Stoltenberg rekao medijima, „Ozbiljni kibernetički napadi mogu se svrstati u slučaj napada na Savez. NATO onda može i mora reagirati. Kako, ovisit će o oštini napada“ – to jest NATO može odgovoriti hakerskom napadu konvencionalnim ili nuklearnim oružjem, prema Članku V.

Čuvši za labuđi pjev ovih neokonzervativnih imperijalnih lordova, sjetite se „Velike laži“ Josepha Göbbelsa: „Ako izgovorite dosta veliku laž i ponavljate je, ljudi će s vremenom

povjerovati je. Laž se može održati samo kroz ono vrijeme kroz koje je država u stanju štiti ljude od političkih, ekonomskih i vojnih posljedica laži.“

Rečeno nam je milijun puta da se „zna“ da su Rusi hakirali zapadnjačka računala u svrhu podrivanja zapadne „demokracije“ i izbora Donalda Trumpa. Trump je potpuno u pravu kad pita kako itko može vjerovati takve gluposti nakon što su nas isti korumpirani elementi obavještajne zajednice uvjeravali o oružju masovnog uništavanja Saddama Husseina, pokrenuvši genocidni pakao kroz zadnjih 13 godina na Srednjem Istoku i uvjeravali Kongres da NASA nije poduzimala masovna prisluškivanja građana SADa, kao što je tvrdio James Clapper prije Snowdenovih razotkrivanja – isti James Clapper kojeg je Obama pozvao da „istražuje“ rusku „subverziju“ izbornog procesa SADa.

Nije upitno da sve veći broj ljudi širom Zapadnog svijeta – politički vođe i prosječni građani – raspoznaju zlo stare paradigme i odabiru činiti dobro pred licem zla. Svijet je u procesu obnove procesom *Novog puta svile* kojeg je Kina pokrenula, radeći s Euroazijskom Ekonomskom Unijom, ASEANom, državama BRICSa, SCOom – preko 100 nacija širom Euroazije, Afrike, i Ibero-Amerike koje žele stvarati budućnost za svoje nacije i za cijeli svijet. Amerika i EU nisu izuzete iz procesa – one se namjerno izdvajaju; poričući vlastitom stanovništvu pravo da budu dio ove revolucionarne nove paradigme razvoja našeg planeta i našeg svemira.

Pronađite te ljude koji žele činiti dobro, rekao je Lyndon LaRouche svojim suradnicima danas. Sve je lakše vidjeti razliku između onih koji žele očuvati moć umirućeg Carstva, unatoč paklu, i onih koji žele sudjelovati u stvaranju dostojanstvene, stvaralačke i uspješne budućnosti za čovječanstvo.

14. prosinac 2016.

POP RATNI MATERIJAL [engleski]

Kronologija: „Okrivite Ruse za umiješanost u izborima“ parola je britanske laži



PDF: [Skinite u PDFu](#)